



ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 27/07/2021

Των: Βιλιάρδου Βασιλείου, βουλευτή Επικράτειας
Αλεξοπούλου Αναστασίας - Αικατερίνης, βουλευτού Β1 Βορείου Τομέα Αθηνών
Αθανασίου Μαρίας, βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών
Βαγενά Δημήτριου, βουλευτή Β3' Νοτίου Τομέα Αθηνών
Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, βουλευτού Β' Πειραιώς
Αντώνιου Μυλωνάκη, βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής
Απόστολου Αβδελά, βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης
Χήτα Κωνσταντίνου, βουλευτή Β' Θεσσαλονίκης
Μπούμπα Κωνσταντίνου, βουλευτή Σερρών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «Σκηνοθεσία της επίσκεψης Ερντογάν στα κατεχόμενα από τον Ατζούν Ιλίτζαλι»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Την σκηνοθεσία της επίσκεψης του Προέδρου της Τουρκίας, Ερντογάν, στα κατεχόμενα ανέλαβε προσωπικά ο Ατζούν Ιλίτζαλι, παραγωγός της ελληνικής έκδοσης του τηλεοπτικού προγράμματος «Suninog», ο οποίος διατηρεί στενές οικογενειακές σχέσεις με τον Πρόεδρο Ερντογάν. Μάλιστα, ανέλαβε και την οργάνωση ποδοσφαιρικού αγώνα στο γήπεδο «Ατατούρκ», του κατεχόμενου τμήματος της Λευκωσίας μεταξύ διάσημων και πολιτικών, που θα παρακολουθήσει ο ως άνω Τούρκος Πρόεδρος, ο οποίος θα κηρύξει και την έναρξή του και ο ηγέτης των Τουρκοκύπριων Ερσίν Τατάρ. Ο κ. Ιλίτζαλι θα παίξει με τους διάσημους και ο Τούρκος Υπουργός Εσωτερικών, Σουλεϊμάν Σοϊλού, με τους πολιτικούς. Ο κ. Ιλίτζαλι κάνει δουλειές στην Ελλάδα από τις οποίες έχει κέρδη και ταυτόχρονα, σκηνοθετεί τους εορτασμούς της τουρκικής εισβολής και κατοχής της Κύπρου με όλες τις συνέπειές της (φονευθέντες, πρόσφυγες, αγνοούμενοι, λεηλασίες περιουσιών, κατοχικός στρατός, έποικοι κλπ.). Η Ελλάδα οφείλει να προστατευτεί από τέτοιου είδους ανθρώπων, ακολουθώντας το παράδειγμα της πατρίδας του Τουρκίας, η οποία, από την 8^η Φεβρουαρίου 2021, συνέταξε κατάλογο ανεπιθύμητων Ελλήνων επικίνδυνων για την εθνική της ασφάλεια και εφαρμόζοντάς τον, ήδη προχώρησε σε απελάσεις.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε στο Υπουργείο Εξωτερικών να θεωρήσετε τον κ. Ατζούν Ιλίτζαλι ανεπιθύμητο στην Ελλάδα και επικίνδυνο για την εθνική της ασφάλεια, όπως πράττει η πατρίδα του η Τουρκία για τους Έλληνες;

2. Τι εισοδήματα δηλώνει από τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες στην Ελλάδα και τι φόρο καταβάλλει ο ανωτέρω τούρκος τηλεοπτικός παραγωγός; Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης καταβολής του ανωτέρω επιβεβλημένου φόρου από τον ως άνω υπόχρεο, είναι νόμιμη η προσωποκράτησή του στην χώρα μας, ως μη συμμορφούμενου με τις κατά νόμον υποχρεώσεις ενός αλλοδαπού; Αν όχι, τι θα πράξετε περί τούτου και με ποιο τρόπο θα εισπράξετε τα οφειλόμενα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές



ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ



ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ – ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ



ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ



ΒΑΓΕΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



ΜΠΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ



ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ



ΧΗΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ